

# Анна Румянцева: «Мы делаем выставки для думающих людей»

**Дата события:** 5 марта – 31 мая 2015 г.

**Место проведения:** [пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 95, корпус № 20](#)

В мини-галерее «Акцент» музея Сибирского федерального университета проходит выставка «Миниатюры» самодеятельного автора [Анастасии Таюрской](#). На суд зрителей девушка представила более 50 работ, выполненных акрилом и маслом. В творческой биографии молодого автора выставка в СФУ стала первой.



*«Живопись должна нести положительные эмоции. Главное — передать настроение, состояние. Для меня самое продуктивное творческое состояние – спокойствие и задумчивость, даже немного грусть. Больше всего люблю голубой цвет, цвет грозовой тучи, оттенки серого, использую много белого, — сообщила **Анастасия Таюрская**. — Я не профессиональный художник, но рисование стало для меня образом жизни. Творческое развитие вижу в том, чтобы больше писать, видеть, наблюдать, работать».*

Третьекурсник Института горного дела, геологии и геотехнологий СФУ **Борис Лобастов** рассказал, что выставка „Миниатюры“ привлекла его своей разноплановостью: *«Работы выполнены в разных техниках, разными материалами. Каждая привлекает внимание, хочется посмотреть, подумать. Мы стараемся не пропускать ни одну выставку, которая проходит в галерее нашего института. Сюда попадают произведения высокого качества, которые всегда интересны, заставляют о чём-то задумываться, доставляют эстетическое удовольствие».*



Директор Института горного дела, геологии и геотехнологий СФУ **Владимир Макаров** отметил необычную технику исполнения работ: *«Когда человек не профессионал, а рисует в поисках души — это очень интересно. Особенно понравились пейзажи: достоверно передана гроза, если изморозь, то хочется поёжиться. Здорово, что нашу третью площадку украсила галерея. Это значительно оживило обстановку. Народ ходит, смотрит, интересуется».*

Директор музея СФУ Анна Румянцева подчеркнула, что выставка Анастасии Таюрской — не первый опыт сотрудничества с непрофессиональными художниками. В рамках проекта «Наши» в галереях университета неоднократно выставлялись живописные, декоративно-прикладные и фотоработы студентов и преподавателей.



*«Непрофессиональных авторов я отбираю по интуиции, — поделилась **Анна Сергеевна**. — В Центре культурных инициатив на маленьком стендике я обнаружила работы трёх очень интересных художников. Они не специалисты и тем интересны ещё больше. В течение года все обязательно будут представлены на наших выставках».*

Также она добавила, что в планах музея университета намечено расширение выставочной деятельности. Со временем заработают площадки в корпусе «Пирамида» и в холле библиотеки СФУ.

Выставка «Миниатюры» в мини-галерее «Акцент» ([пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 95](#), холл 2 этажа) продлится **до 31 марта 2015 года**.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15137>